



Z A P I S N I K (Izvod)

sa redovne Konferencije klubova **Zone „Dunav“** održane dana
07.03.2012. godine sa početkom u 17,00 časova u Hotelu „Dunav“ u Požarevcu

Sednici Konferencije klubova prisustvovali:

- Branko	Stojaković	Podpredsednik Saveza, predsednik FSBO
- Časlav	Lukić	Podpredsednik Saveza, predsednik FSKO
- Zoran	Spasić	Koordinator takmičenja zonskih liga FSRZS
- Rade	Popović	Generalni sekretar Saveza
- Stanimir	Trailović	član IO FSRZS
- Dragiša	Jovanović	Komesar za takmičenje
- Zoran	Mladenović	Komesar za suđenje
- Miroslav	Lukić	Disciplinski sudija
- Vesna	Đorđević	predsednik Konferencije
- Nenad	Kurčubić	referent takmičenja zonskih liga

Predstavnici klubova:

- FK“Seljak“	Mihajlovac
- FK“Obilić“	Živica
- FK“Borac“	Veliko Laole
- FK“Mladi Radnik“	Radinac
- FK“Gruža“	Gruža
- FK“Zvižd“	Kučevo
- FK“Sloga“	Batočina
- FK“Morava“	Velika Plana
- FK“Sloga“	Drmno
- FK“Borac“	Žabari
- FK“Crvena Zvezda“	Šuvodol
- FK“Homoljac“	Žagubica
- FK“Vrbovac“	Vrbovac
- FK“Železničar“	Smederevo
- FK“Šumadinac“	Brzan
- SOFK“Karađorđe“	Topola

Za današnju sednicu Konferencije klubova predložen je sledeći:

D N E V N I R E D

1. Otvaranje Konferencije i utvrđivanje broja prisutnih ovlašćenih predstavnika klubova.
2. Razmatranje izveštaja o takmičenju za jesenji deo prvenstva 2011/12.god.

- Komesara za takmičenje
 - Komesara za suđenje
 - Disciplinskog sudije
3. Upoznavanje sa:
 - Kalendarom takmičenja za prolećni deo takmičarske 2011/12.god.
 - Troškovnikom Saveza za prolećni deo takmičarske 2011/12.god.
 4. Izbor jednog predstavnika Konferencije klubova za Skupštinu FSR Zapadne Srbije.
 5. Ostala pitanja.

TOK SEDNICE I ODLUKE PO TAČKAMA DNEVNOG REDA:

1. Sednicu Konferencije klubova otvorila je predsednik Konferencije Vesna Đorđević, pozdravilao je sve prisutne, zahvalila se na dolasku i poželela uspešan rad Konferencije. Predložila je dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen.

Preko predatih i overenih evidencionih listića utvrđeno je da sednici Konferencije prisustvuje svih 16 predstavnika klubova.

2. **Komesar za takmičenje Dragiša Jovanović** rekao je da je u dostavljenom pismenom izveštaju izneo svoje viđenje takmičenja u jesenjem delu. Naglasio je da se klubovi izjasne ukoliko imaju primedbi na rad delegata ili eventualno izuzeće.

Komesar za suđenje Zoran Mladenović u svom obraćanju rekao je da se maksimalno trudi kako bi sudije na najbolji mogući način obavile svoju dužnost, kao i da je neminovno da ima i grešaka, jer je lista sudija dosta mlada i neiskusna, ali da te greške ipak nisu uticale na regularnost takmičenja. Očekuje da suđenje bude još bolje u prolećnom delu prvenstva. Pozdravio je činjenicu da većinu utakmica posmatraju specijalni kontrolori i izrazio svoju želju da sa tom praksom treba nastaviti i na proleće.

Disciplinski sudija Miroslav Lukić izjavio je da je disciplina bila na visokom nivou i da nikada nije imao manje posla. Posebno je objasnio kazne za vinovnike incidenta na utakmici FK"Obilić"-FK"Zvižd" i činjenice na osnovu kojih su izrečene.

Predstavnici klubova imali su predočen pismeni izveštaj sva tri komesara u radnom materijalu, koji su blagovremeno dobili.

Posle izveštaja inokosnih organa Zone „Dunav“ reč je data predstavnicima klubova.

Predstavnik FK"Zvižd" iz Kučeva Senad Marić izrazio je nezadovoljstvo svog kluba dešavanjima na utakmici u Živici i smatra da su kazne za domaći klub veoma blage. Njihove zahteve za suđenje sudija sa viših lista ne treba shvatiti kao nepoverenje u mlade sudije sa liste i sudijsku organizaciju, već kao vid njihove zaštite od pritisaka, i da će i u prolećnom delu za važne utakmice tražiti sudije sa više liste.

Predstnik FK“Homoljac“ iz Žagubice Stojan Gauzanović izneo je stav svog kluba da je suđenje u jesenjem delu prvenstva bila najbolje od kada se oni takmiče u zonskom stepenu, kao i da na treba određivati sudije sa višeg ranga za utakmice zone, jer se na taj način potcenjuje njihov rad i rad Komesara za suđenje.

Predstavnik SOFK“Karađorđe“ iz Topole Goran Mirković izneo je konstataciju da je i njegov klub imao velikih neprijatnosti na utakmici u Živici i da se tad reagovalo ne bi se ponovio slučaj protiv FK“Zvižd“. Zahvalio se ostalim klubovima na gostoprimstvu. Takođe je zamerio rukovodstvu Saveza što nisu za vreme svog mandataa reagovali na sumnje da se većina utakmica igra po sistemu „3 za 3“ i „3 za 6“ i da je zbog toga njegov klub razmišljao na početku sezone da li da prihvati učešće u zoni.

Predstavnik FK“Obilić“ iz Živice Toplica Ilić izneo je stav da njegov klub nema primedbi na suđenje, iako su oštećeni dva puta, ali bez namere, a razlog tome je taj što se lista sudija preterano podmlađuje. Nema ništa protiv sudija sa više liste, ali njihovo prisustvo na utakmici u Živici stvorilo je bespotrebno napetu atmosferu. Osudio je ispad svog igrača na utakmici protiv FK“Zvižd“, ali je takođe zamerio predstavniku iz Kučeva da stvari nisu bile takve kakve je on predstavio i da je celokupan incident izazvao njihov igrač.

Predstavnik FK“Borac“ iz Žabara izneo je stav svog kluba da na zonskom rangu nisu potrebne sudije sa viših lista.

Predstavnik FK“Seljak“ iz Mihajlovca izrazio je nezadovoljstvo kaznama disciplinskog sudije vinovnicima incidenta u Živici.

Podpredsednik Saveza Časlav Lukić pozvao je prisutne da “zakopaju ratne sekire“ i da se incident koji se desio u Živici više nikada ne ponovi. Pozvao je na jedinstvo svih klubova i izneo svoje iznenađenje diskusijom predstavnika SOFK“Karađorđe“ Gorana Mirkovića, zbog čega će zatražiti pismenu izjavu povodom sumnji u regularnost utakmica i pokretanje postupka kod nadležnih organa.

Generalni sekretar Saveza Rade Popović odgovorio je predstavniku SOFK“Karađorđe“ iz Topole Goranu Mirkoviću da Savez nema rešenje za borbu protiv nameštanja rezultata dok državni organi ne formiraju specijalno odeljenje za tu svrhu, kao i da nijedno službeno lice nije prijavilo sumnje u nameštanje rezultata, iako su to u obavezi. Diskusiju Gorana Mirkovića okarakterisao je kao direktan napad na FSRZS i Toplicu Ilića.

Generalni sekretar Rade Popović ponovio je odluku rukovodstva Saveza da domaćin mora obezbediti snimanje utakmice uz prethodnu obaveznu pismenu najavu kancelariji Saveza i domaćem klubu najkasnije do četvrtka, odnosno ponedeljka (za vanredna kola). Klubovi domaćini koji ne budu omogućili prethodno uredno najavljeno snimanje utakmice gostujućem klubu biće disciplinski sankcionisani.

Generalni sekretar je objasnio klubovima da zbog teške materijalne situacije nadležni organi Saveza neće do daljnjeg novčano kažnjavati klubove po članu 53. DP FSS.

Podpredsednik Saveza Branko Stojaković izrazio je žaljenje što niko od predstavnika klubova nije pohvalio derbi utakmicu FK“Seljak“-FK“Zvižd“, koja u svemu treba da bude ponos ove lige. Izjavio je da su klubovi najveći krivci za ponašanje sudija i da je Savez dužan da obezbedi ravnopravne uslove i isti tretman klubova koji se bore za 1.mesto.

Pošto nije bilo drugih diskusija po ovoj tački dnevnog reda, predstavnici klubova su jednoglasno prihvatili izveštaje Komesara za takmičenje, Komesara za suđenje i Disciplinskog sudije Zone „Dunav“ za jesenji deo takmičarske 2011/12.godine.

3. **Kalendar takmičenja** za prolećni deo sezone, usvojen od strane Izvršnog odbora FSRZS, usklađen je sa kalendarom FSS i Srpske lige „Zapad“ i po rečima generalnog sekretara Radeta Popovića uz dva vanredna kola to je bilo i jedino moguće rešenje s obzirom na obaveze u Kupu FSRZS, kao i amaterski turnir regiona FSS koji se igra u maju mesecu.

Troškovnik Saveza u delu članarine za takmičenje zonskih liga nije menjan od maja 2008.godine, a sudijske takse su najniže od svih zonskih liga u Srbiji. Savez se trudi da na ovaj način olakša takmičenje klubovima i ne stvara dodatne troškove, uzimajući u obzir tešku finansijsku situaciju u većini klubova.

Usvojeni Kalendar takmičenja za zonske lige za prolećni deo 2011/12.god. i Troškovnik Saveza za period januar-jul 2012.godine blagovremeno su dostavljeni klubovima uz materijal za Konferenciju.

4. Generalni sekretar Rade Popović informisao je klubove da je na osnovu Odluke o raspisivanju izbora u FS Srbije („Fudbal“ br.8) i čl.34. Statuta FSR Zapadne Srbije potrebno da ova Konferencija klubova izabere jednog predstavnika za Skupštinu FSR Zapadne Srbije za mandatni period 2012-2016.

Predsednik Konferencije Vesna Đorđević obratila se prisutnima da nije u mogućnosti da zbog privatnih obaveza bude član Skupštine FSRZS i dala predlog da predstavnik Konferencije klubova Zone „Dunav“ u Skupštini FSRZS bude Miroslav Suzić, predstavnik FK“Sloga“ iz Drmna.

Predstavnik SOFK“Karađorđe“ iz Topole predložio je Gorana Mirkovića za predstavnika Konferencije klubova u Skupštinu FSRZS.

Posle konstatacije predstavnika FK“Zvižd“ da predstavnik Konferencije klubova mora da pre sednice još jedanput čuje stav svih klubova o njihovom mišljenju u vezi glasanja na sednici Skupštine FSRZS, predstavnik SOFK“Karađorđe“ Mirković Goran odustao je od svoje kandidature za predstavnika Konferencije u Skupštini FSRZS.

Predstavnik FK“Gruža“ Terzić Miljan zahtevao je da glasanje bude tajno, ali taj predlog nije prihvaćen.

Sa 12 glasova „ZA“ i 4 „UZDRŽANA“ (SOFK“Karađorđe“-Goran Mirković, FK“Mladi Radnik“-Vladan Veljković, FK“Gruža“-Dragan Aleksić i FK“Seljak“-Milan Lukić) određen je Miroslav Suzić (predstavnik FK“Sloga“ iz Drmna) za predstavnika u Skupštini FSR Zapadne Srbije za mandatni period 2012-2016.god. ispred Konferencije klubova Zone „Dunav“.

5. Predstavnik FK“Sloga“ iz Batočine zatražio je od rukovodstva lige da se izradi daljinomer po kojem će službena lica naplaćivati putne troškove.

Predstavnik FK“Homoljac“ iz Žagubice zatražio je pomoć od Saveza u delu registracije svog kluba.

Predstavnik FK“Morava“ iz Velike Plane tražio je objašnjenje oko obuke Komesara za bezbednost kluba i dobio odgovor da do početka sledećeg prvenstva za klubove zonskog stepena takmičenja ta obuka nije obavezna.

Ostalih pitanja nije bilo.

Sednica Konferencije klubova je završila sa svojim radom u 18,30.

Nenad Kurčubić, Referent takmičenja



m.p.

FSR ZAPADNE SRBIJE
Konferencija klubova Zone „Dunav“
Vesna Đorđević, Predsednik, s.r.